



Ljubljana, 12.5.2020

Zadeva: Športni programi Mali sonček, Zlati sonček in Krpan

Pozdravljeni,

Zakorakali smo že v pravo pomlad, ki pa je zaradi okoliščin nekoliko drugačna. Delo od doma, videokonference, vzgoja lastnih otrok, odgovornost do otrok, ki jih poučujete v šolah in vrtcih... nam vsem predstavljajo določene izzive. Naši najmlajši verjetno situacijo dojemajo drugače kot mi odrasli – ko se boste vrnili v vrtce in šole jim poskušajte prisluhniti predvsem pa prožno prilagoditi in uspešno zaključiti programe, ki jim veliko pomenijo.

V spodnjih vrsticah bomo zapisali nekaj priporočil za uspešen zaključek izvajanja gibalnih programov. Če vam priporočila ne odgovarjajo glede na specifiko vašega okolja, različnih pristopov do obstoječega dela z otroki nič hudega saj vseh posebnosti in lokalnih možnosti ne poznamo – vodilo pri vaših končnih odločitvah glede izvedbe programov naj bo čim bolj v korist gibanja, športa, zdravega življenjskega sloga, socializacije otrok,... ki so jih bili v zadnjem času prav gotovo deležni v bistveno manjšem obsegu kot sicer.

V mesecu aprilu smo vas z dopisom že obvestili, da se lahko za uspešno izpeljan program v tekočem šolskem letu upošteva izvedba oz. aktivna vključitev v predvaje že za tri različne gibalne naloge.

Predlagamo sledeče:

Možnost izbire **treh nalog** od petih oz. odvisno od posamezne starostne skupine (programa) – če ste uspeli že izpeljati naloge (vsebine z predvajami), ki se nanašajo na aktivnosti v zaprtih prostorih naj vam bo izziv do konca meseca junija izpeljati naloge, ki se izvajajo v naravi. Seveda lahko sledite načelu, da ne izpeljete samo treh predpisanih nalog ampak toliko kot vam čas in okoliščine dopuščajo. Želimo poudariti, da sledimo gibanju in aktivnostim na prostem, kar nam bo glede na letni čas narava gotovo ponudila. Tudi gibalne aktivnosti, ki so v osnovi predvidene za izvedbo v telovadnicah lahko na prilagojen način izpeljete zunaj. Pri tem lahko uporabite vso svojo domišljijo in obilico znanja, ki ga imate – pomembno je slediti končnemu cilju, ki pa je v danih okoliščinah lahko tudi nekoliko drugačen kot je zapisano v pravilih izvajanja programa.

Spodbudite lahko tudi starše h gibalno aktivnemu preživljanju prostega časa vendar z zavedanjem, da v danih okoliščinah marsikdo od njih ne more ponuditi svojemu otroku podpore v gibalnih aktivnostih (spremenjeni delovni pogoji, časovnice,...), zato ne bi spodbujali, da je opravljena naloga iz sklopa družinskih dejavnosti in gibalnih aktivnosti (kar je sicer zelo zaželeno, da ne bi bilo pomote) pogoj za pridobitev priznanja za opravljen program.

Želimo si, da bi v začetku jeseni polni optimizma zakorakali v novo šolsko leto in da bo takrat dovolj energije, da boste z gibalnimi nalogami, ki jih niste uspeli predstaviti in udejaniti v

pomladanskem času to storili v jesenjskem – nato pa nadaljevati z vsebinami tekočega programa.

Možnost prilagajanja okoliščinam naj bo osnovno vodilo – vsi si želimo, da bi naši otroci začutili, da kljub nekoliko spremenjenim okoliščinam lahko postanejo srečni, sočutni in zdravi mladostniki. Gibalne dejavnosti vsekakor lahko spodbudijo dodatno k temu občutku. Nasmeh na obrazu in toplino v srcu želimo vam vsem izvajalcem programov – brez vas gibalnih vsebin in veselih otrok ne bi bilo.

Program Krpan, ki ga izvajate v drugi trijadi (ker še nimamo natančnih navodil glede ponovnega začetka izvajanja pouka) zaključite tako kot je zapisano za ostala dva programa – manjkajoče gibalne informacije in naloge boste lahko dopolnili v jesenskih mesecih. Pomemben je proces, ki se bo nadaljeval ko se bodo pogoji za normalno pedagoško delo ponovno vzpostavili.

Prosimo, da glede naročila priznanj upoštevate navodila iz aprilskega dopisa – obvezna naročila prek **spletne aplikacije najkasneje do 20. maja 2020**. Po tem datumu bodo skupna naročila iz aplikacije poslana na sedeže področnih centrov kot do sedaj, kjer jih boste glede na dodatna obvestila koordinatorjev lahko nemoteno prevzeli. Potrudili se bomo, da bodo priznanja na sedežih področnih centrov čim hitreje. Če boste rok za oddajo priznanj prek aplikacije zamudili boste morali počakati na dodatno dostavo priznanj, kdaj bo leta možna vas bomo obvestili naknadno. Predlagamo, da ne zamujate z vnosom naročil v aplikacijo.

Za dodatne info. so vam vsi koordinatorji programov na voljo na e-poštah prav tako lahko posebna vprašanja pošljete na e-pošto: mateja.rebersak@sport.si ali info@sportmladih.net

Lep športno gibalni pozdrav.

Pripravila:

Mateja Rebersak Cizelj
Rebersak



vodja ŠOM

Gašper Plestenjak
Plestenjak